
Corrections Cm2 lundi 6 avril 

Au parc zoologique  
 

     Comme les beaux jours sont enfin arrivés,  le parc zoologique est ouvert. Dès les 

premières semaines, les enfants sont très nombreux à se presser pour admirer les animaux 

de tous les continents : les otaries se sont installées au bord de leur bassin. 

Mathématiques 

Opération sur décimaux 

p90 n°9  

Villes Prix unitaire en m³ montant de la facture pour 
35 m³ 

Ajaccio 4,01 € 140,35 

Annecy 3,74 € 130,90 
Avignon 2,72 € 95,20 

Chambéry 3,67 € 128,45 
Colmar 2,94 € 102,90 

 

n° 11 – p91 n°13  

Solution Opération 

 
Je cherche la somme dépensée pour la 
soirée : 
1 400 + (35,80* x75) = 4 085 
 Les grands-parents de Romuald 
dépenseront 4 085 € pour leur soirée. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

*Zéro inutile 

Solution Opération 
Je cherche la somme dépensée par Aline :  
165 x 12 = 1980 
 Aline a dépensé  1 980 € de nourriture pour 
l’année. 
 
Je cherche la somme dépensée par Samy : 
5,80* x 365 = 2 117 
Samy a dépensé 2 117 € de nourriture pour 
l’année donc beaucoup plus qu’Aline. 

 



 
 

 

Orthographe grammaticale  -  L’accord  du participe passé avec être 

La chambre sera rangée et nettoyée par une entreprise de ménage. 

L’arbre centenaire a été abattu par des bûcherons. 

Les élèves de cette classe sont allés visiter le musée de l’horlogerie. 

Les oisillons sont installés dans un nid douillet. 

Ces cordes à sauter ont été retrouvées sur le terrain de sport. 

Antonin et Lina sont rentrés tard hier soir. 

Julie est restée chez elle car elle est souffrante. 

Luc, Caroline et toi êtes sortis sur la terrasse. 

Les souris sont passées par un trou du plancher ! 

La piscine est fermée depuis lundi. 

Par où sont –elles parties ? 

 

Anglais :  

Où est le chat ? 

Le chat est dans la boîte. 

Le chat est sous la boîte. 

Le chat est près de la boîte. (Ou à côté de la boîte) 

Le chat est sur la boîte. 

Le chat est entre les boîtes. 

Le chat est derrière la boîte. 

Le chat est devant la boîte. 

 

 


